

莫让杯中美酒 变成“悲”从中来

春节期间,市交管部门将组织警力天天查酒驾,一经确认当场处理

关键词一:易拥堵路段

王从孝称,根据路面交管人员的反映,目前市区易发生拥堵的路段主要集中在以下几处:南昌路丹尼斯附近区域、九都路王府井附近区域、解放路家乐福附近区域及道南路水果批发市场附近区域、七一路农贸市场附近区域、景华路大张盛德美附近区域等。

关键词二:查酒驾

春节期间,亲朋好友相聚是件开心事,难免会喝几杯酒。王从孝提醒,为了您和他人的安全,饮酒后切勿驾驶机动车,并拒绝乘坐驾驶人饮酒后驾驶的机动车,真正做到“开车莫喝酒,喝酒莫开车”。

据介绍,春节期间,市交管部门将合理安排勤务,严密路面管控,除组织6次大的集中查酒驾行动,还将适时组织警力在小范围内查酒驾。可以说,春节期间市交管部门将天天有

警力查酒驾。

另外,解放路全段、王城大道纱厂路至王城大桥段、九都中路全段、中州中路全段、龙门大道关林市场至洛阳桥段、定鼎南路全段全天都易发生拥堵,请驾驶员尽量绕行。

酒驾行为零容忍,酒驾行为一经确认,当场依法处理酒驾人员,对阻碍执行公务、暴力抗法的酒驾、醉驾人员加重处罚。另外,市交管部门还将协调有关部门,对党政机关工作人员酒后驾驶或醉酒驾驶机动车,在依法处罚的同时抄告所属单位和纪检、监察机关。

据介绍,从去年5月酒驾入刑以来,我市有1000多人酒驾、醉驾人员受到处理。

关键词三:肇事逃逸

13日,在高新区辛店镇洛宜路上一轿车在发生交通事故后逃逸,事故造成两人死亡。事后经民警全力追查,目前逃逸司机已投案。

据介绍,进入2012年以来,我市先后发生9起肇事逃逸案件,造成多人伤亡。

王从孝表示,春节临近,不少驾驶员工作繁忙,比较疲劳,从而引起车辆事故高发,肇事逃逸案件也随之增多。“肇事逃逸行为漠视他人生命权,更是对社会公德和法律的挑战。”王从孝说,事故发生后,驾驶员首先要保护现场,及时报警、抢救伤者。民警赶到现场后,会根据事故情况划分事故责任。

驾驶员若驾车逃逸,案件性质发生了变化,肇事者要负事故全部责任并负刑事责任,且所产生的损失保险公司可拒赔。

据了解,本月发生的这9起肇事逃逸者已全部归案。



核心提示

□记者 武逸民 通讯员 姜东

春节临近,又到了市民出行的高峰期。在市区行车,应该避开哪些拥堵路段?春节相聚,亲朋好友少不了以酒助兴。春节期间,还会查酒驾吗?昨日,市交管支队副支队长王从孝对此作了详细解答。

法师祈福、乾隆祭关、台湾美食……

2012年关林春节民俗庙会五大精彩邀您品

□记者 郑凤玲 通讯员 孙慧宝 文/图

春节期间去哪儿热闹?可以来关林赶庙会!

记者昨日从2012年洛阳关林春节民俗庙会组委会了解到:1月23日(正月初一)至2月7日(正月十六)将在关林举行庙会,庙会目前正在积极筹备布置中。

据了解,关林庙会源自明代万历二十年(1592年),时称“关王冢会”,闻名全国的关林贸易市场即由关林庙会演变而来。2011年,首届关林春节民俗庙会成功举办。今年的春节民俗庙会由洛阳关林管理处主办,河南电视台法制频道加盟,规模、内容和形式将得到大幅度提升创新,其中有五大看点值得期待。

精彩一 邀请台湾大法师举行法事活动。关公被奉为平安神、武财神,作为祈福圣地的关林庙,除夕将举行敬福香、撞福钟、敲福鼓活动。台湾大法师专程来洛,每天设坛祈福。此外,关公巡游、关公刀舞、领羊娱神等活动也很精彩,并将与游客互动。

精彩二 重现“乾隆皇帝关林祭关”场景。关公是儒、释、道供奉的神灵,从汉代建庙开始封建帝王褒封不断。至今,关林拜殿尚存乾隆御笔“声灵于铄”匾额和一副珍贵悬联。本届庙会,洛阳师范学院“华夏霓裳社”的演员们,将情景再现清朝乾隆皇帝驾临关林祭拜关公的皇室祭礼。

精彩三 台湾美食小吃等您品尝。过年高兴逛庙会,不仅要玩得开心,还要吃得舒心。为此,庙会主办方邀请台湾美食团,形成美食区,让您在逛庙会的同时还能品尝到美



工作人员在庙内悬挂长明灯、祈福灯。

味的宝岛特色小吃。

精彩四 “关公降瑞雪”等您赏。庙会主办方将与伏牛山滑雪乐园联袂合作,在庙会现场精心组织表演“关公降瑞雪”节目,为游客逛庙会增添情趣。

精彩五 非物质文化遗产项目展演天天看。庙会上,幽默风趣的二鬼摔跤、乡风浓郁的挠阁、惊险刺激的皇家秋千、古老的斗鸡和精彩的吴桥马戏表演等很多非物质文化遗产项目展演将让人们大开眼界。

据介绍,关林春节民俗庙会门票10元。市民凭购买的庙会门票,可一对一免费领取价值80元的伏牛山滑雪场门票。同时,面向社会优惠办理纳祥卡,市民(含县、市、区)携带身份证、照片,花费20元办卡,一年内免费进入关林庙;游客、香客花费50元、100元办卡,分别享受三年内或终身免费进入关林庙参观、祈福之优惠。

市内15路、39路、55路、58路、67路、69路、71路公交车可到达庙会附近。

新春贺礼 慰问村中众老人

□见习记者 范瑞

15日,高新区孙旗屯村的孙女士拨打本报热线称,15日上午,她年过六旬的父母在村委会分别领到了10公斤大米、10公斤面粉和一袋麦片。“据说这些礼品是村里一个热心的村民为老人们准备的。”孙女士说,村里的老人,女的年满55岁,男的年满60岁,都可以领到一份“新春贺礼”。

据孙旗屯村村委人员介绍,赠送礼品的村民叫孙小青,今年30多岁。他自己创业开了家石材公司,今年过年想为村里的老人办些福利表心意。这次他给村里722位老年人发放了“新春贺礼”,价值约14万元。

爱心年货 温暖社区困难户

□见习记者 赵佳

昨日是农历小年,南昌路办事处六冶社区的部分困难户分别领到了一份来自洛阳杜康控股有限公司的年货。一拖集团的先进个人也分别得到一份来自洛阳杜康控股有限公司的礼品——杜康酒。

11时许,虽然飘起了雪花,位于太原路与联盟路交叉路口的杜康专卖店却很热闹,六冶社区的部分困难户来领取该公司为他们准备的大米、食用油、杜康酒等爱心年货。该公司和社区的工作人员还将爱心年货送到两个行动不便的困难户家中。

当天上午,该公司的另一路人员前往一拖集团,为29名集团先进标兵和400余名先进工作者送去杜康酒。

今年送礼

阿新老酸奶

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

全市所有奶点均有销售 服务热线:0379-63188866 67895888